

Förderverein der Beruflichen Schule Münsingen e. V.



Ein starker Partner für die Bildung!

Unsere Projekte ...

Wir organisieren und unterstützen Projekte aus den Bereichen:

- Allgemeine Bildung
- Berufliche Ausbildung
- Berufliche Fort- und Weiterbildung

Beispiele:

Wir bringen unsere Schülerinnen und Schüler ins **Gespräch mit bedeutenden Persönlichkeiten** aus Politik und Wirtschaft, aus Wissenschaft und Sport.









Wir unterstützen finanziell auch dauerhaft die Projekte "Wasserspender" an der Schule und "Trinkflasche für Schülerinnen und Schüler".





Beitrittserklärung ...

Ich erkläre meinen Beitritt zum Förderverein der Beruflichen Schule Münsingen e. V.

☐ Bitte senden Sie mir die Satzung zu.

Name, Vorname (bzw. Firma)

Straße/Hausnr.

PLZ/Wohnort

Telefon/Telefax

E-Mail-Adresse

Eintrittsdatum

Datum

Unterschrift





Mitgliedsbeiträge ...

Schuler/in bzw. Auszubildende/r	5€	Ш
Andere Privatpersonen	10€	
Juristische Personen	30€	
Freiwillig höherer Beitrag	€	
☐ Ich überweise den Mitgliedsbeitrag.		
☐ Bitte buchen Sie meinen Mitgliedsbeitrag im		
Rahmen des SEPA-Basis-Lastschriftverfahrens		
von meinem unten genannten Konto ab. Sollte		
mein Konto die erforderliche Deckung nicht auf-		
weisen, besteht seitens des Geldinstitutes keine		
Verpflichtung zur Einlösung. Diese Ermächtigung		
kann ich jederzeit widerrufen.		
Kontoinhaber/in		
Bank		
Dalik		
IBAN		
Datum		
Unterschrift		



Weitere Aufgaben des Vereins ...

- Wir arbeiten mit anderen an der beruflichen Bildung und Ausbildung interessierten Institutionen zusammen.
- Wir ergänzen in Einzelfällen die Ausstattung der Schule über die verfügbaren öffentlichen Mittel hinaus.
- Wir unterstützen Schülerinnen und Schüler in Einzelfällen, um die Teilnahme an Vorhaben der Schule zu ermöglichen.
- Wir f\u00f6rdern die \u00f6ffentlichkeitsarbeit der Schule.

Sie wollen uns gerne unterstützen?

Wir freuen uns über Ihre ...

- ... Mitwirkung bei verschiedenen Projekten.
- ... Mitgliedschaft im Verein.
- ... Spenden.

Kontodaten des Fördervereins der Beruflichen Schule Münsingen e. V.

BIC: GENODES1MUN

IBAN: DE24 6409 1300 0015 7550 02

Der Förderverein der Beruflichen Schule Münsingen e. V. dient ausschließlich gemeinnützigen Zwecken und ist vom Finanzamt Bad Urach entsprechend anerkannt. Mitgliedsbeiträge und Spenden sind daher steuerlich absetzbar.

Hinweise zum Datenschutz ...

Wir verarbeiten und speichern die folgenden Daten der Vereinsmitglieder:

- Name und Vorname bzw. Firmenname, sowie Anschrift und E-Mail-Adresse
- Kontodaten der Vereinsmitglieder, die den Jahresbeitrag abbuchen lassen

Der Förderverein der Beruflichen Schule Münsingen e.V. verschickt mit Hilfe der oben genannten Daten Einladungen zu Vorstandssitzungen, Mitgliederversammlungen oder zu Veranstaltungen über E-Mail und/oder auf postalischem Weg.

Der Verein unterhält eine Informationsseite im Verbund mit der Homepage der Beruflichen Schule Münsingen.

Bei Austritt aus dem Förderverein der Beruflichen Schule Münsingen e. V., bei Ableben oder auch bei Firmenaufhebungen werden diese Daten gelöscht.

Eine ausführliche Datenschutzerklärung finden Sie auf folgender Homepage zum Download:

www.bs-muensingen.de/foerderverein.html

Kontaktdaten der Schule ...

Berufliche Schule Münsingen Bismarckstraße 19 / 72525 Münsingen Tel.: 07381 / 93793-0 / FAX: 07381 / 93793-23

E-Mail: info@bs-muensingen.de Internet: www.bs-muensingen.de

